

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 28 octombrie 2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de îndată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 196 din 27 octombrie 2023

Convocarea de îndată în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora și proiectul ordinii de zi, cu precizarea că ședința se va desfășura prin mijloace electronice conform prevederilor art. 27 alin.(28) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 13 membri cât formează consiliul local. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Președintele de ședință, d-l consilier Dragomir Constantin, dă citire proiectului ordinii de zi:

1. **Proiect de hotărâre nr. 54** privind aprobarea depunerii și implementării proiectului "Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT CERAȘU, județul Prahova", depus în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3

2. **Proiect de hotărâre nr. 55** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT CERAȘU, județul Prahova", în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1, nr. 2 și nr. 3

Se supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilierii locali în unanimitate de voturi.

Se consemnează faptul că atât **proiectul de hotărâre nr. 54**, cât și **proiectul de hotărâre nr. 55** au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nu se înregistrează intervenții și sunt supuse la vot după cum urmează:

- **Proiectul de hotărâre nr. 54** privind aprobarea depunerii și implementării proiectului "Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT CERAȘU, județul Prahova", depus în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență este aprobat cu unanimitate de voturi.

- **Proiect de hotărâre nr. 55** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT CERAȘU, județul Prahova", în vederea finanțării acestuia în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dragomir Constantin



Întocmit,
pt. Secretarul General al Comunei,
Șandru Georgeta